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PAUTA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA 17/07/2025 

 
ENTRADAS  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 28/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Concede Título de Cidadão Itabaianense à Dr. Márdila Souza de Queiroz, em reconhecimento à 

sua trajetória e contribuições para o município 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 29/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Concede Título de Cidadão Itabaianense à Sra. Simone Maria Coelho Correia, em reconhecimento 

à sua trajetória e contribuições para o município 

 

INDICAÇÃO Nº 829/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE 

 Indica ao Prefeito Municipal a realização de um estudo de viabilidade para a implementação do 

Projeto Bike Sem Barreiras, com o objetivo de promover a responsabilidade social e a integração 

de pessoas com deficiência em espaços públicos, através da adaptação de bicicletas para quem tem 

necessidades especiais no município.  

 

INDICAÇÃO Nº 830/2025 

 AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Indica ao Prefeito Municipal a realização de um estudo de viabilidade para a implementação do 

programa defesa civil nas escolas no município. Este programa é considerado um instrumento para 

a redução da vulnerabilidade, prevenção, mitigação e preparação para riscos e gestão de desastres, 

alinhado à Política Nacional de Proteção e Defesa Civil (PNPDC).  

 

PROJETO DE LEI Nº 143/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

Institui o Programa de Proteção e Qualificação à Saúde Bucal das Pessoas Neurodivergentes no 

município de Itabaiana/SE, visando garantir atendimento odontológico adequado, humanizado e 

acessível no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS). O projeto define pessoas neurodivergentes 

como aquelas com condições neurológicas que afetam o desenvolvimento ou funcionamento cere-

bral, como Transtorno do Espectro Autista (TEA), TDAH, deficiência intelectual, Síndrome de 

Tourette, entre outras. A iniciativa prevê a capacitação contínua dos profissionais de odontologia 

da rede pública municipal, disponibilização de equipamentos adaptados, agendamento de atendi-

mentos em horários alternativos ou exclusivos, e a presença de acompanhantes ou terapeutas.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 428/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 
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 Externa votos de congratulação à Comunidade do Povoado Cabeça do Russo pela realização da 

tradicional Festa de Nossa Senhora Rosa Mística, ocorrida em 13 de julho de 2025. A celebração é 

destacada como de grande importância para a fé, a cultura e a identidade do povo itabaianense, 

fortalecendo os laços comunitários e valorizando as tradições religiosas. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 429/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação à Paróquia Imaculada Conceição e São Lucas pela organização e 

realização do Forró do Padre. Este evento é reconhecido por promover a confraternização, o lazer 

e o fortalecimento dos vínculos comunitários, além de resgatar e valorizar a cultura popular nor-

destina e arrecadar recursos para ações sociais e pastorais que beneficiam famílias em situação de 

vulnerabilidade. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 431/2025  

AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA 

 Externa votos de pesar pelo falecimento do amigo e irmão José Batista Irmão, conhecido popular-

mente como Zé Leito ou Pica Pal do Rio das Pedras, expressando sentimentos aos familiares pela 

grande perda. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 

 Nº 432/2025 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Manifesta votos de felicidade pela passagem do aniversário do jovem Francisco Teles de Men-

donça Neto. O Vereador sente-se honrado em tê-lo como amigo e deseja bênçãos divinas, saúde, 

felicidades, gratidão, fé e que aproveite a vida. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 433/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Manifesta votos de congratulações à Comunidade Ascender pela realização do Tríduo de São 

Bento, que reuniu fiéis, familiares e amigos em um momento de fé, reflexão e fortalecimento espi-

ritual. A moção ressalta que São Bento é o padroeiro da Europa e pai do monasticismo ocidental, 

e o evento refletiu o compromisso da comunidade com a tradição e a fé. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 434/2025 

 AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha Manifesta votos de felicitação pelo aniversário de Car-

los Vinicius Gois da Silva, ocorrido em 06 de julho de 2025, desejando que Deus o abençoe gran-

demente em sua vida. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 435/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Congratula a Associação Olímpica de Itabaiana pelo seu 87º aniversário, ocorrido em 10 de julho 

de 2025. A moção destaca o clube como uma referência no esporte sergipano, que construiu uma 

história de paixão e dedicação, superando obstáculos e conquistando títulos, e sendo um motivo de 

orgulho para a torcida. 
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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 436/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Manifesta Moção de Aplausos à Comunidade Ascender pela realização do Tríduo de São Bento, 

ocorrido nos dias 08 a 11 de julho. A iniciativa é elogiada por fortalecer os laços comunitários e 

promover a espiritualidade, e também como um gesto de apreço e reconhecimento a Iasmin Alves 

e a todos que contribuem com o trabalho comunitário voltado aos jovens. 

 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 437/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Externa votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Valdenor Matos, ocorrido em 10 de julho 

de 2025, e presta homenagem póstuma à família, solidarizando-se neste momento de dor. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 438/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Congratula e Aplausa os Reverentíssimos Padres Fábio e Flávio, assim como toda a comunidade 

da Paróquia Imaculada Conceição e São Lucas, pela brilhante realização do Forró Paroquial (Forró 

do Padre), ocorrido em 13 de julho de 2025. O evento foi marcado por alegria, união e espírito 

comunitário, fortalecendo os laços de fraternidade, fé e solidariedade, e é considerado fundamental 

para a Igreja como promotora de valores humanos e cristãos. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 439/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Congratula e Aplausa o Senhor Francisco Neto pela passagem de seu aniversário, comemorado em 

09 de julho. Ele é reconhecido por sua postura ética, generosidade e carinho com que trata a todos, 

sendo uma figura querida e respeitada na comunidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 417/2025 

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho 

Esta moção externa votos de felicitação a Adônis Nascimento dos Santos pelo seu aniversário, 

celebrado em 25 de junho de 2025. Reconhece sua sabedoria e misericórdia, e pede que Deus o 

abençoe por uma vida dedicada à população de Itabaiana/SE, considerando este um tributo legisla-

tivo que expressa simpatia por ele e pela cidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 442/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Esta moção externa congratulações à comunidade do Polo Dois Queimadas pela realização da 

Festa do Divino Pai Eterno, em 20 de julho. A festividade reafirma a força da fé e a importância da 

união em torno de uma devoção significativa. Parabeniza todos os fiéis, voluntários e a equipe 

organizadora, que com dedicação mantêm viva essa tradição religiosa, promovendo momentos de 

oração, reflexão e contemplação. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 444/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Esta moção externa congratulações à comunidade do Conjunto Gilton Garcia pela realização da 

Festa de Senhora Sant'Ana e São Joaquim, em 26 de julho. A celebração, marcada pela fé e parti-

cipação popular, é uma expressão do amor e da devoção do povo itabaianense aos seus padroeiros. 

Parabeniza todos os moradores, a equipe da igreja local e os devotos, por promoverem uma festa 

que inspira fé e união entre as famílias. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 445/2025 

AUTORIA: Moisés Mendonça Mota  

Esta moção expressa profundo pesar pelo falecimento do Sr. José Batista Irmão, ocorrido em 10 de 

julho de 2025. Pede que Deus conforte familiares e amigos neste momento de dor e tristeza. A 

homenagem póstuma à família expressa apreço e solidariedade, representando publicamente os 

sentimentos de pesar aos familiares. 

 

INDICAÇÃO Nº 855/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Resende 

 Indica ao Executivo Municipal a inserção de mensagem educativa de prevenção ao consumo de 

álcool e drogas nas matérias escolares das escolas municipais de Itabaiana-SE. A iniciativa repre-

senta uma estratégia fundamental para a promoção da saúde e do desenvolvimento integral de cri-

anças e adolescentes, buscando evitar o consumo de álcool e drogas desde cedo e promovendo o 

desenvolvimento de habilidades socioemocionais. 

 

INDICAÇÃO Nº 856/2025 

 AUTORIA: Breno Gois de Resende 

 Indica ao Executivo Municipal a orientação e esclarecimento às gestantes sobre os riscos e as 

consequências do procedimento abortivo nos estabelecimentos da rede municipal de saúde de Ita-

baiana-SE.  

 

INDICAÇÃO Nº 857/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itabaiana a providência do calçamento da 

Rua São Cristóvão, localizada no Bairro São Cristóvão, utilizando paralelepípedo ou asfalto. A rua 

encontra-se em condições precárias, especialmente em períodos chuvosos, causando transtornos à 

população local, dificultando a mobilidade e o acesso a serviços básicos. A intervenção é urgente 

para assegurar acessibilidade, segurança e qualidade de vida aos moradores, além de valorizar o 

patrimônio imobiliário do bairro. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 858/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
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Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, a instalação de novos pontos de 

iluminação e a substituição das lâmpadas queimadas ou de baixa luminosidade no bairro Campo 

Grande. A ausência de iluminação pública adequada compromete a segurança dos moradores, fa-

cilita ações criminosas e causa sensação de abandono e insegurança, principalmente no período 

noturno. A melhoria visa promover maior segurança, bem-estar e qualidade de vida para a comu-

nidade. 

INDICAÇÃO Nº 859/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, que sejam realizadas campanhas 

educativas e de conscientização voltadas à saúde do homem, com ênfase na prevenção e no diag-

nóstico precoce do câncer de próstata, principalmente durante o mês de novembro, mas de forma 

contínua. O câncer de próstata é o segundo tipo mais comum entre homens brasileiros, com alta 

taxa de mortalidade quando diagnosticado tardiamente. A iniciativa busca combater a desinforma-

ção cultural e incentivar o autocuidado. 

 

INDICAÇÃO Nº 860/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, que sejam implantadas ações 

permanentes de combate à pornografia, à pedofilia e à sexualização infantil, com foco na preven-

ção, na informação e na proteção da infância.  

 

INDICAÇÃO Nº 861/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, a adoção de providências para 

o calçamento e asfaltamento das ruas do Loteamento Santa Mônica II. Moradores enfrentam diari-

amente problemas como buracos e afundamentos que comprometem o tráfego e a segurança dos 

pedestres, além de dificultar a mobilidade e o acesso a serviços essenciais, especialmente em perí-

odos chuvosos. A melhoria da infraestrutura urbana visa valorizar imóveis, melhorar a qualidade 

de vida e reduzir custos de manutenção. 

 

INDICAÇÃO Nº 862/2025 

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, a criação de um Centro de Re-

ferência Especializado no Atendimento à Pessoa com Deficiência e Mobilidade Reduzida, com 

estrutura adequada e equipe multidisciplinar. O centro tem como objetivo oferecer atendimento 

integrado em diversas áreas como fisioterapia, fonoaudiologia, psicologia e assistência social, e 

promoverá a inclusão, reabilitação e capacitação, além de atuar na formulação de políticas públicas 

e no fortalecimento dos direitos das pessoas com deficiência. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 863/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 
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 Esta indicação solicita ao Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, a realização de reparos 

no asfalto e operação tapa-buracos na Avenida Capitunlino Alves dos Santos, localizada no bairro 

Sítio Porto. A via encontra-se em estado precário, com trechos danificados, buracos abertos e as-

falto deteriorado, comprometendo a segurança de motoristas, motociclistas, ciclistas e pedestres. 

Essa situação agrava-se em períodos chuvosos e causa prejuízos materiais, refletindo diretamente 

na mobilidade, na economia local e no bem-estar coletivo. 

 

INDICAÇÃO Nº 864/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos Esta indicação solicita ao Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos 

Santos Costa, a reparação do calçamento e asfaltamento das vias do Loteamento Santa Mônica I. 

A justificativa se baseia em reclamações dos moradores sobre transtornos causados por calçamento 

danificado, buracos, afundamentos e irregularidades que comprometem o tráfego e a segurança dos 

pedestres. Algumas vias não possuem pavimentação asfáltica, o que gera lama e erosões em perí-

odos chuvosos, dificultando o acesso a serviços essenciais. A melhoria da infraestrutura urbana é 

vista como um investimento necessário que valoriza imóveis, melhora a qualidade de vida da po-

pulação e reduz custos de manutenção emergencial. 

 

INDICAÇÃO Nº 865/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Esta indicação solicita a reparação urgente do calçamento e asfaltamento das ruas do Loteamento 

Santo Agostinho, incluindo as vias não pavimentadas. As ruas apresentam trechos danificados, 

calçamento irregular e muitos buracos, além da completa ausência de pavimentação asfáltica em 

diversas áreas. Essa realidade causa transtornos à população, dificultando o acesso de veículos, 

aumentando os riscos de acidentes e prejudicando serviços como o deslocamento de ambulâncias, 

transporte escolar e coleta de lixo. A situação se agrava em períodos de chuva, com acúmulo de 

lama e água parada, o que pode contribuir para a proliferação de doenças. Moradores relatam pre-

juízos materiais, desgaste físico e emocional, além de um sentimento de abandono. A reparação é 

vista como fundamental para garantir dignidade, segurança, mobilidade e qualidade de vida aos 

moradores. 

 

INDICAÇÃO Nº 866/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Esta indicação solicita ao Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, a realização de obras 

de infraestrutura urbana no Loteamento Luiz Gonzaga. Isso inclui recuperação e manutenção das 

vias, correção de buracos, nivelamento do solo, pavimentação e melhorias na iluminação pública. 

O loteamento encontra-se em total abandono, com ruas em péssimas condições, falta de pavimen-

tação adequada e infraestrutura básica comprometida. A situação é resultado de anos de descaso e 

ausência de investimentos públicos, gerando revolta e invisibilidade para a comunidade. Moradores 

enfrentam dificuldades para sair de casa em dias chuvosos, desconforto e insegurança ao transitar 

à noite. 

 

INDICAÇÃO Nº 867/2025 

 AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  
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Esta indicação solicita a revitalização e limpeza geral da Rua Projetada, que é a parte final da Rua 

Gabriel Hilário Sobrinho, no Bairro Mamede Pães Mendonça, em Itabaiana/SE. A via, que possui 

grande fluxo de moradores e veículos, está em condições precárias, com irregularidades e crateras 

que tornam o tráfego difícil e perigoso. A pavimentação adequada visa melhorar as condições de 

vida, segurança e dignidade dos moradores, além de promover o desenvolvimento urbano, valorizar 

imóveis e aumentar a receita da região. É fundamental o investimento público para soluções dura-

douras que garantam as necessidades e o bem-estar do bairro. 

 

INDICAÇÃO Nº 868/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Esta indicação solicita ao Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, o patrulhamento e 

estruturação das vias do Povoado Frechas, Itabaiana/SE. A conservação das vias públicas é essen-

cial para a segurança e o bem-estar da mobilidade urbana. O Povoado Frechas enfrenta dificuldades 

de acesso e trafegabilidade, especialmente no período chuvoso. As estradas estão em estado precá-

rio, com buracos e falta de manutenção regular, prejudicando moradores locais, veículos de emer-

gência e o escoamento da produção rural. A manutenção e reparo dessas vias são medidas urgentes 

para preservar a qualidade de vida da população. 

 

INDICAÇÃO Nº 869/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Esta indicação solicita a realização de estudos para a revitalização e manutenção geral da Rua 

Esperidião Noronha, próxima ao CAPS I - Renato Bispo de Lima, no Bairro Mamede Pães Men-

donça, em Itabaiana/SE. A rua apresenta graves problemas como buracos, falta de drenagem e 

irregularidades no pavimento, tornando o deslocamento difícil e perigoso, especialmente para pes-

soas com limitações físicas, idosos, gestantes e pacientes em tratamento psiquiátrico 

 

INDICAÇÃO Nº 870/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Esta indicação solicita um estudo de viabilidade para a implementação de um sistema de abrigo 

para pessoas em situação de rua durante o período de inverno no município. O objetivo é atender à 

vulnerabilidade social daqueles que sofrem com o frio e as chuvas enquanto dormem ao relento. 

 

INDICAÇÃO Nº 871/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Esta indicação solicita a realização de um estudo de viabilidade para instalar câmeras de monitora-

mento com tecnologia de reconhecimento facial nas entradas e saídas das escolas e creches da rede 

municipal de ensino de Itabaiana/SE. Esta medida visa reforçar a segurança e o controle externo 

do acesso escolar, permitindo a integração com bancos de dados locais e sistemas de alerta, redu-

zindo o tempo de resposta a potenciais ameaças. 

 

INDICAÇÃO Nº 872/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 
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 Esta indicação solicita a ampliação do horário de atendimento dos principais postos de saúde no 

Município de Itabaiana/SE. A justificativa é que, no período de maio a agosto, o índice de síndro-

mes gripais aumenta, tornando valioso o atendimento médico ampliado para os casos graves de 

saúde de baixa complexidade na região, evitando a superlotação dos hospitais. A ampliação visa 

melhorar a qualidade de vida da comunidade. 

 

INDICAÇÃO Nº 873/2025 

 AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Esta indicação solicita estudos para a implementação de um redutor de velocidade na Travessa 

Rizonneide do Sacramento, Bairro São Cristóvão, em Itabaiana/SE, em conformidade com a Lei 

nº 9.503 de 1997 (Código de Trânsito Brasileiro). A localidade é considerada relevante para a mo-

bilidade urbana, com a circulação de diversas crianças, necessitando do redutor de velocidade. A 

indicação também estende a necessidade de um redutor de velocidade para a Rua Joana da Anun-

ciação Borges, Bairro Bananeiras, em frente ao Bar Liozira. 

 

 

 

 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 446/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Esta Moção manifesta votos de felicidade pela passagem de aniversário do PB José Luís Nunes de 

Jesus. O Vereador Alex Henrique Souza Ferreira presta uma homenagem a este amigo, desejando-

lhe muitas bênçãos de Deus com saúde, felicidades, gratidão e fé, e que ele aproveite essa maravi-

lhosa dádiva que é a vida. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 447/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Esta Moção externa os mais profundos votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Iraíldes dos 

Santos, ocorrido em 14/07/2025. A proposição busca confortar os familiares e amigos neste mo-

mento de dor e saudades, e a casa legislativa presta uma singela homenagem póstuma a esta família. 

 

INDICAÇÃO Nº 874/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Esta Indicação sugere ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itabaiana que seja providenciado, 

com urgência, o recapeamento asfáltico da rotatória localizada na Avenida Engenheiro Carlos Reis, 

nas proximidades do Posto de Abastecimento São José.  

 

INDICAÇÃO Nº 875/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Esta Indicação sugere que seja providenciado, com urgência, o recapeamento asfáltico da via prin-

cipal do Povoado Taboca. A justificativa aponta que a via se encontra em estado extremamente 
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precário, com o asfalto totalmente deteriorado, apresentando inúmeros buracos e trechos desnive-

lados, o que causa sérios transtornos à população local, dificultando a mobilidade dos moradores, 

o tráfego de veículos e o acesso a serviços essenciais. Diante desse cenário crítico, a intervenção é 

considerada urgente e inadiável para restaurar a trafegabilidade da via, garantir mais segurança, 

conforto e qualidade de vida à comunidade. O recapeamento asfáltico contribuirá para a valorização 

da região, promovendo dignidade e atendendo a uma legítima demanda dos cidadãos. 

 

INDICAÇÃO Nº 876/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Esta Indicação sugere ao Poder Executivo, juntamente com a Secretaria de Comunicação, que 

intensifique a divulgação do horário que foi ampliado nas duas Unidades de Saúde do município.  

 

INDICAÇÃO Nº 877/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Esta Indicação sugere ao Poder Executivo, juntamente com a Secretaria competente, a ampliação 

do horário de funcionamento das Unidades Básicas de Saúde nos finais de semana. A justificativa 

é que essa ampliação atenderia à crescente demanda da população de Itabaiana, proporcionando 

mais segurança e suporte à comunidade, principalmente nos períodos noturnos e finais de semana. 

 

 

 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE E 

ORDEM DO DIA 

Sem para o momento 

 

 

1ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE LEI Nº 123/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

"Declara de utilidade Pública para fins de desapropriação 35,54 tarefas ou 107.508,50 metros qua-

drados do imóvel denominado na matrícula de Fazenda Santa Rita, situado na Avenida Alípio Ta-

vares de Menezes, Itabaiana/SE, localizado atrás do Posto da Polícia Rodoviária Federal, na BR-

235, próximo à entrada da cidade de Itabaiana, matrícula 13.725, pertencente à empresa Constru-

tora Caióba LTDA., visando à destinação de interesse público, e dá outras providências  

 

PROJETO DE LEI Nº 138/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  
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Este projeto de lei busca homologar o Decreto Municipal nº 172/2025, que declara de utilidade 

pública uma área de 18.401,88 m² na Avenida Vereador Olímpio Grande, esquina com a Rua Jail-

ton de Melo Rezende e Rua Marivan dos Santos Brito, no Bairro Porto, para fins de desapropriação. 

O objetivo é a construção do Centro Administrativo Municipal.  

 

PROJETO DE LEI Nº 139/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Reconhece "Os Pilões da Ribeira" como Patrimônio Cultural, Natural e Turístico do Município de 

Itabaiana/SE. O projeto visa preservar e valorizar a importância histórica, cultural, natural e turís-

tica do local, estimular ações de conservação ambiental, promover o turismo ecológico e sustentá-

vel, e fomentar a identidade cultural e o orgulho dos itabaianenses. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 141/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Concede subvenção à Sociedade Filarmônica Nossa Senhora da Conceição no valor de 

R$90.000,00 para o ano de 2025. O montante será pago em três parcelas mensais de R$30.000,00, 

de agosto a outubro de 2025, para manutenção material e financeira, contribuindo para o desenvol-

vimento social, populacional e cultural da cidade. 

 

PROJETO DE LEI Nº 142/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Concede subvenção à Sociedade Filarmônica 28 de Agosto no valor de R$90.000,00 para o ano de 

2025. O montante será pago em três parcelas mensais de R$30.000,00, de agosto a outubro de 2025, 

para manutenção material e financeira, contribuindo para o desenvolvimento social, populacional 

e cultural da cidade. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 28/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Concede Título de Cidadão Itabaianense à Dr. Márdila Souza de Queiroz, em reconhecimento à 

sua trajetória e contribuições para o município 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 29/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Concede Título de Cidadão Itabaianense à Sra. Simone Maria Coelho Correia, em reconhecimento 

à sua trajetória e contribuições para o município 

 

 

 

2ª VOTAÇÃO  
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PROJETO DE LEI Nº 135/2025 

AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade  

Autoriza a Instituir o programa "Aprender Fora da Escola" em Itabaiana/SE, com o objetivo de 

promover o acesso ao conhecimento e ao desenvolvimento integral de crianças, adolescentes e 

adultos, utilizando espaços públicos para atividades educativas, culturais e comunitárias. Isso inclui 

a criação de Parques Educativos, parcerias com museus, universidades e ONGs, e um calendário 

de eventos educativos comunitários. 

 

PROJETO DE LEI Nº 136/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS  

Declara como patrimônio cultural e religioso a celebração de São João Batista, realizada no Povo-

ado Barro Preto, em Itabaiana/SE. A celebração ocorre entre os dias 16 e 22 de junho, incluindo a 

programação de missas e uma alvorada nas ruas da comunidade. 

 

 

3ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE LEI Nº 133/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha Dispõe sobre o nome da Praça do Município de Itabai-

ana/SE. A Praça 02, localizada no Loteamento Reserva Santos Dumont, na avenida Adolfina dos 

Santos, no Bairro Marianga, será denominada Praça Loja Maçônica Luzes da Serra nº 02.  

 

PROJETO DE LEI Nº 134/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Concede subvenção à Federação Sergipana de Judô e dá outras providências.  

 

 

VOTAÇÃO ÚNICA 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 420/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Esta moção expressa votos de congratulação à Capela Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, do 

Bairro Riacho Doce, pela realização da Festa de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, ocorrida em 

06 de julho de 2025.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 421/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Esta moção externa votos de congratulação ao Sr. Antônio Alves dos Santos Neto pelo seu aniver-

sário, ocorrido em 05 de julho de 2025, desejando-lhe paz, saúde, prosperidade e tudo de bom. 

 



 

 

SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANA/SE, EM 16 de julho 2025  
12 

 

MOÇÃO 426/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Esta moção expressa o mais profundo pesar pelo falecimento do Sr. JOSÉ WENDSON AL-

MEIDA, conhecido como "Wendson da BK", ocorrido em 01 de julho de 2025. A casa legislativa 

presta esta homenagem póstuma e se solidariza com a família e amigos neste momento de dor e 

saudades. 

 

MOÇÃO Nº 427/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Externa votos de congratulação pela brilhante atuação das Forças de Segurança Pública do Estado 

de Sergipe, pelo trabalho dedicado e eficiente da ação Policial realizada em Itabaiana/SE, mencio-

nando o delegado regional Fábio Pimentel, o delegado Matheus Cardillo do DEPATRI e o Tenente 

Rodrigues, comandante do GETAM do 3º Batalhão da Polícia Militar-BPM. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 430/2025 

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Manifesta votos de felicidade pela passagem do aniversário do jovem Gabryell Lima. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 428/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Externa votos de congratulação à Comunidade do Povoado Cabeça do Russo pela realização da 

tradicional Festa de Nossa Senhora Rosa Mística, ocorrida em 13 de julho de 2025. A celebração é 

destacada como de grande importância para a fé, a cultura e a identidade do povo itabaianense, 

fortalecendo os laços comunitários e valorizando as tradições religiosas. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 429/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação à Paróquia Imaculada Conceição e São Lucas pela organização e 

realização do Forró do Padre. Este evento é reconhecido por promover a confraternização, o lazer 

e o fortalecimento dos vínculos comunitários, além de resgatar e valorizar a cultura popular nor-

destina e arrecadar recursos para ações sociais e pastorais que beneficiam famílias em situação de 

vulnerabilidade. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 431/2025  

AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA 

 Externa votos de pesar pelo falecimento do amigo e irmão José Batista Irmão, conhecido popular-

mente como Zé Leito ou Pica Pal do Rio das Pedras, expressando sentimentos aos familiares pela 

grande perda. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 

 Nº 432/2025 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 
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 Manifesta votos de felicidade pela passagem do aniversário do jovem Francisco Teles de Men-

donça Neto. O Vereador sente-se honrado em tê-lo como amigo e deseja bênçãos divinas, saúde, 

felicidades, gratidão, fé e que aproveite a vida. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 433/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Manifesta votos de congratulações à Comunidade Ascender pela realização do Tríduo de São 

Bento, que reuniu fiéis, familiares e amigos em um momento de fé, reflexão e fortalecimento espi-

ritual. A moção ressalta que São Bento é o padroeiro da Europa e pai do monasticismo ocidental, 

e o evento refletiu o compromisso da comunidade com a tradição e a fé. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 434/2025 

 AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha Manifesta votos de felicitação pelo aniversário de Car-

los Vinicius Gois da Silva, ocorrido em 06 de julho de 2025, desejando que Deus o abençoe gran-

demente em sua vida. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 435/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Congratula a Associação Olímpica de Itabaiana pelo seu 87º aniversário, ocorrido em 10 de julho 

de 2025. A moção destaca o clube como uma referência no esporte sergipano, que construiu uma 

história de paixão e dedicação, superando obstáculos e conquistando títulos, e sendo um motivo de 

orgulho para a torcida. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 436/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Manifesta Moção de Aplausos à Comunidade Ascender pela realização do Tríduo de São Bento, 

ocorrido nos dias 08 a 11 de julho. A iniciativa é elogiada por fortalecer os laços comunitários e 

promover a espiritualidade, e também como um gesto de apreço e reconhecimento a Iasmin Alves 

e a todos que contribuem com o trabalho comunitário voltado aos jovens. 

 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 437/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Externa votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Valdenor Matos, ocorrido em 10 de julho 

de 2025, e presta homenagem póstuma à família, solidarizando-se neste momento de dor. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 438/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Congratula e Aplausa os Reverentíssimos Padres Fábio e Flávio, assim como toda a comunidade 

da Paróquia Imaculada Conceição e São Lucas, pela brilhante realização do Forró Paroquial (Forró 

do Padre), ocorrido em 13 de julho de 2025. O evento foi marcado por alegria, união e espírito 

comunitário, fortalecendo os laços de fraternidade, fé e solidariedade, e é considerado fundamental 

para a Igreja como promotora de valores humanos e cristãos. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 439/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Congratula e Aplausa o Senhor Francisco Neto pela passagem de seu aniversário, comemorado em 

09 de julho. Ele é reconhecido por sua postura ética, generosidade e carinho com que trata a todos, 

sendo uma figura querida e respeitada na comunidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 417/2025 

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho 

Esta moção externa votos de felicitação a Adônis Nascimento dos Santos pelo seu aniversário, 

celebrado em 25 de junho de 2025. Reconhece sua sabedoria e misericórdia, e pede que Deus o 

abençoe por uma vida dedicada à população de Itabaiana/SE, considerando este um tributo legisla-

tivo que expressa simpatia por ele e pela cidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 440/2025 

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Esta moção externa congratulações à Paróquia Nossa Senhora do Carmo pela realização da tradi-

cional Festa de Nossa Senhora do Carmo, em 20 de julho. O evento foi marcado por profunda 

devoção, envolvimento comunitário, e reforçou o papel da Igreja como espaço de acolhimento, 

espiritualidade e fortalecimento dos valores cristãos. Parabeniza o pároco, os organizadores e todos 

os fiéis que contribuíram para a beleza e grandeza da celebração, significativa para o povo itabaia-

nense. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 441/2025 

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Esta moção externa congratulações à comunidade do Povoado Sambaíba pela realização da Festa 

de Nossa Senhora do Carmo, em 20 de julho. O evento religioso, marcado por zelo, fé e participa-

ção popular, demonstra a força da religiosidade nos povoados de Itabaiana. Parabeniza todos os 

envolvidos, em especial os membros da capela local e os devotos, pelo compromisso com a tradição 

e a fé mariana. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 442/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Esta moção externa congratulações à comunidade do Polo Dois Queimadas pela realização da 

Festa do Divino Pai Eterno, em 20 de julho. A festividade reafirma a força da fé e a importância da 

união em torno de uma devoção significativa. Parabeniza todos os fiéis, voluntários e a equipe 

organizadora, que com dedicação mantêm viva essa tradição religiosa, promovendo momentos de 

oração, reflexão e contemplação. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 443/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Esta moção externa congratulações à comunidade do Povoado Mangabeira pela realização da Festa 

de Sant'Ana e São Joaquim, em 26 de julho. A celebração homenageia os avós de Jesus, sendo um 

importante momento de valorização da família e das gerações mais experientes. Parabeniza todos 
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os devotos e organizadores por manterem viva essa bonita tradição que fortalece a fé e a convivên-

cia comunitária. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 444/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Esta moção externa congratulações à comunidade do Conjunto Gilton Garcia pela realização da 

Festa de Senhora Sant'Ana e São Joaquim, em 26 de julho. A celebração, marcada pela fé e parti-

cipação popular, é uma expressão do amor e da devoção do povo itabaianense aos seus padroeiros. 

Parabeniza todos os moradores, a equipe da igreja local e os devotos, por promoverem uma festa 

que inspira fé e união entre as famílias. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 445/2025 

AUTORIA: Moisés Mendonça Mota  

Esta moção expressa profundo pesar pelo falecimento do Sr. José Batista Irmão, ocorrido em 10 de 

julho de 2025. Pede que Deus conforte familiares e amigos neste momento de dor e tristeza. A 

homenagem póstuma à família expressa apreço e solidariedade, representando publicamente os 

sentimentos de pesar aos familiares. 

 

 

Primeira sessão extraordinária  
2ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE LEI Nº 123/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

"Declara de utilidade Pública para fins de desapropriação 35,54 tarefas ou 107.508,50 metros qua-

drados do imóvel denominado na matrícula de Fazenda Santa Rita, situado na Avenida Alípio Ta-

vares de Menezes, Itabaiana/SE, localizado atrás do Posto da Polícia Rodoviária Federal, na BR-

235, próximo à entrada da cidade de Itabaiana, matrícula 13.725, pertencente à empresa Constru-

tora Caióba LTDA., visando à destinação de interesse público, e dá outras providências  

 

PROJETO DE LEI Nº 138/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Este projeto de lei busca homologar o Decreto Municipal nº 172/2025, que declara de utilidade 

pública uma área de 18.401,88 m² na Avenida Vereador Olímpio Grande, esquina com a Rua Jail-

ton de Melo Rezende e Rua Marivan dos Santos Brito, no Bairro Porto, para fins de desapropriação. 

O objetivo é a construção do Centro Administrativo Municipal.  

 

PROJETO DE LEI Nº 139/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 
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 Reconhece "Os Pilões da Ribeira" como Patrimônio Cultural, Natural e Turístico do Município de 

Itabaiana/SE. O projeto visa preservar e valorizar a importância histórica, cultural, natural e turís-

tica do local, estimular ações de conservação ambiental, promover o turismo ecológico e sustentá-

vel, e fomentar a identidade cultural e o orgulho dos itabaianenses. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 141/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Concede subvenção à Sociedade Filarmônica Nossa Senhora da Conceição no valor de 

R$90.000,00 para o ano de 2025. O montante será pago em três parcelas mensais de R$30.000,00, 

de agosto a outubro de 2025, para manutenção material e financeira, contribuindo para o desenvol-

vimento social, populacional e cultural da cidade. 

 

PROJETO DE LEI Nº 142/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Concede subvenção à Sociedade Filarmônica 28 de Agosto no valor de R$90.000,00 para o ano de 

2025. O montante será pago em três parcelas mensais de R$30.000,00, de agosto a outubro de 2025, 

para manutenção material e financeira, contribuindo para o desenvolvimento social, populacional 

e cultural da cidade. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 28/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Concede Título de Cidadão Itabaianense à Dr. Márdila Souza de Queiroz, em reconhecimento à 

sua trajetória e contribuições para o município 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 29/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Concede Título de Cidadão Itabaianense à Sra. Simone Maria Coelho Correia, em reconhecimento 

à sua trajetória e contribuições para o município 

 

Segunda sessão extraordinária  
 

3ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE LEI Nº 123/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

"Declara de utilidade Pública para fins de desapropriação 35,54 tarefas ou 107.508,50 metros qua-

drados do imóvel denominado na matrícula de Fazenda Santa Rita, situado na Avenida Alípio Ta-

vares de Menezes, Itabaiana/SE, localizado atrás do Posto da Polícia Rodoviária Federal, na BR-
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235, próximo à entrada da cidade de Itabaiana, matrícula 13.725, pertencente à empresa Constru-

tora Caióba LTDA., visando à destinação de interesse público, e dá outras providências  

 

PROJETO DE LEI Nº 138/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Este projeto de lei busca homologar o Decreto Municipal nº 172/2025, que declara de utilidade 

pública uma área de 18.401,88 m² na Avenida Vereador Olímpio Grande, esquina com a Rua Jail-

ton de Melo Rezende e Rua Marivan dos Santos Brito, no Bairro Porto, para fins de desapropriação. 

O objetivo é a construção do Centro Administrativo Municipal.  

 

PROJETO DE LEI Nº 139/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Reconhece "Os Pilões da Ribeira" como Patrimônio Cultural, Natural e Turístico do Município de 

Itabaiana/SE. O projeto visa preservar e valorizar a importância histórica, cultural, natural e turís-

tica do local, estimular ações de conservação ambiental, promover o turismo ecológico e sustentá-

vel, e fomentar a identidade cultural e o orgulho dos itabaianenses. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 141/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Concede subvenção à Sociedade Filarmônica Nossa Senhora da Conceição no valor de 

R$90.000,00 para o ano de 2025. O montante será pago em três parcelas mensais de R$30.000,00, 

de agosto a outubro de 2025, para manutenção material e financeira, contribuindo para o desenvol-

vimento social, populacional e cultural da cidade. 

 

PROJETO DE LEI Nº 142/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Concede subvenção à Sociedade Filarmônica 28 de Agosto no valor de R$90.000,00 para o ano de 

2025. O montante será pago em três parcelas mensais de R$30.000,00, de agosto a outubro de 2025, 

para manutenção material e financeira, contribuindo para o desenvolvimento social, populacional 

e cultural da cidade. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 28/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Concede Título de Cidadão Itabaianense à Dr. Márdila Souza de Queiroz, em reconhecimento à 

sua trajetória e contribuições para o município 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 29/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Concede Título de Cidadão Itabaianense à Sra. Simone Maria Coelho Correia, em reconhecimento 

à sua trajetória e contribuições para o município 

 

PROJETO DE LEI Nº 135/2025 
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AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade  

Autoriza a Instituir o programa "Aprender Fora da Escola" em Itabaiana/SE, com o objetivo de 

promover o acesso ao conhecimento e ao desenvolvimento integral de crianças, adolescentes e 

adultos, utilizando espaços públicos para atividades educativas, culturais e comunitárias. Isso inclui 

a criação de Parques Educativos, parcerias com museus, universidades e ONGs, e um calendário 

de eventos educativos comunitários. 

 

PROJETO DE LEI Nº 136/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS  

Declara como patrimônio cultural e religioso a celebração de São João Batista, realizada no Povo-

ado Barro Preto, em Itabaiana/SE. A celebração ocorre entre os dias 16 e 22 de junho, incluindo a 

programação de missas e uma alvorada nas ruas da comunidade. 

 

 

 

 


